

Основана  
5 мая  
1930 годаВторник,  
4 декабря 2012 г.  
№ 84 (12273)

# Жизнь

12+

**КОНКУРС**

## ТВОРИ ДОБРО

Самарская Городская Общественная Организация Инвалидов-колясочников «Ассоциация Десница» Самарской ОООО «Всероссийское общество инвалидов», при поддержке ОАО «Самара-нефтепродукт», в седьмой раз проводит конкурс «Оскары Благотворительности» среди представителей бизнеса и частных лиц Самарской области.

На конкурс принимаются работы по пяти номинациям. «За щедрость» - большое количество благополучателей у одного благотворителя, использование его средств по самым разным направлениям, крупное пожертвование. «За верность» - продолжительный по времени вид жертвования одному благополучателю. «За служение идеалам добра» - необычный вид жертвования, имеющий большой социальный эффект. «За социальную значимость» - пожертвование, без которого не был бы возможен успех благополучателя, например, оборудование спортзала, где стали заниматься дети-инвалиды. «Спасение жизни» - дорогостоящая операция, переливание крови.

Основная цель конкурса - поднять престиж благотворительной деятельности, способствовать тому, чтобы она стала нормой поведения. Заявки на участие в конкурсе присылать по почте с уведомлением по адресу: 443114, г. Самара, проспект Кирова, 349, СГООИК «Ассоциация Десница», в Оргкомитет Конкурса «Оскары благотворительности». К заявке необходимо приложить электронную версию.

По всем вопросам обращаться с 11 до 16 часов в рабочие дни недели по телефонам СГООИК «Десница» в Самаре: 8 (846) 956-2769, 8 (846) 959-09-56 или 8-917-112-7333. E-mail: Desnica-Samara@yandex.ru.

Последний срок подачи заявок на конкурс - до 16 часов 15 декабря 2012 года.

Общественная Организация Инвалидов-колясочников «Ассоциация Десница».

**К СВЕДЕНИЮ**

## НОВЫЕ ПРАВИЛА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

11 декабря в 10 часов в актовом зале администрации городского округа Кинель состоится семинар на тему: «Виды и приоритеты существующих систем налогообложения (специальные режимы)».

С 1 января 2013 года вводится патентная система, переход на ЕНВД станет добровольным. Об этом новшестве и многом другом расскажут специалисты Информационно-консалтингового агентства Самарской области. По завершении семинара любой присутствующий сможет задать интересующий вопрос по теме. Приглашаются все желающие.

Для участия в семинаре при себе необходимо иметь: для физических лиц - ксерокопию паспорта, для индивидуальных предпринимателей - копии свидетельства ИНН, ОГРН, печать.

Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

**ПРИЁМ**

## РАБОТАЮТ ЕДИНОРОССЫ

Депутаты Думы городского округа Кинель - члены фракции «Единая Россия» - проводят прием избирателей в общественной приемной местного отделения городского округа Кинель Самарского регионального отделения партии «Единая Россия».

4 декабря - Санин Андрей Александрович

5 декабря - Петров Александр Михайлович

10 декабря - Семешко Алексей Анатольевич

11 декабря - Нестеренко Ольга Георгиевна

12 декабря - Кокшев Иван Павлович

18 декабря - Туркин Михаил Иванович

19 декабря - Иванов Олег Анатольевич

Адрес приемной: Кинель, ул. Мира, 42 «а», каб. 102.

Время приема с 9 до 12 часов.

**ТРАДИЦИИ**

## ОТДАВАТЬ И ВОСПОЛНЯТЬ

РОЛЬ ЖЕНЩИНЫ В ОБЩЕСТВЕ ДАВНО УЖЕ ОПРЕДЕЛЕНА: МАТЬ, ТРУЖЕНИЦА, ОБЩЕСТВЕННИЦА

28 ноября Дамский клуб, действующий в рамках Кинельского отделения областной организации «Женщины Самарской области», провел очередное заседание, завершающее этот год. Повестка дня была разнообразной и насыщенной.

Дамский клуб, под эгидой общественной организации, объединяет более 200 кинельских женщин из всех социальных сфер, различных профессий. Это «живой организм» - в него вливаются новые лица, приходят интересные личности, поднимаются актуальные женские темы. Вот и на очередном женском собрании председатель Дамского клуба Алла Ускова познакомила «новеньких» с целями и задачами организации: «Наши женщины участвуют в политической и общественной жизни Самарской области и городского округа. Мы поднимаем важные вопросы укрепления роли женщины в обществе, пропаганды здорового образа жизни, поддержки детства, положительного опыта родительства».

Традиционный «конек» клуба - презентация какого-либо предприятия городского округа. Это деловая и экономическая основа муниципалитета, в которой женское представительство всегда многочисленное. На этот раз на заседании клуба о деятельности городского Дома культуры рассказывала его директор Анжелика Власова. В коллективе работает всего пятьдесят человек, а вот возле этого ядра концентрируется до полутора тысяч кинельцев, занимающихся в различных кружках и секциях. Оттого что бразды правления на этом заседании были переданы клубным работникам, встреча прошла особенно ярко, празднично и по всем канонам организации массовых мероприятий. Этот принцип заложен в культмассовую суть - делать праздники людям, работая в выходные и красные дни календаря.

Выставка деятельности творческих коллективов красноречиво иллюстрировала работу заслуженных «народников» и новых коллективов художественно-прикладного направления. В городском округе девять творческих коллективов имеют звание «народный», пять из них сосредоточены в городском Доме культуры. Этот статус указывает на высокий профессиональный уровень, его необходимо подтверждать каждые три года. Наши артисты не почивают на лаврах, получив звание однажды, а периодически подтверждают его на отчетных двухчасовых концертах.

Перед женской аудиторией вы-



От производственной темы перешли к психологическому тренингу.

ступил победитель областного смотра-конкурса - кукольный театр «Золотой ключик». Театралы также имеют звание «народный». В высоком мастерстве кукольников убедились и присутствующие женщины. «Сказка - ложь, да в ней намек» - истина не раз доказанная. В детском спектакле осмысленный подтекст доступен детворе, злободневен и для взрослой аудитории. Конечно же, не обошлось и без душевных песен, их исполнила Кристина Абдюшева, руководитель русского народного хора. Праздничную ауру дополнило и эстетическое восприятие украшенного по этому случаю зала, и столы были сервированы по всем канонам чайных церемоний.

В деловой части повестки дня помимо производственных вопросов разбираются и социальные проблемы, которых у женской половины человечества всегда немало. На этот раз на заседание пригласили Инну Смолякову, победительницу Всероссийского конкурса профессионального психологов в номинации «Общественное признание». Тема, как говорится, назрела: насыщенный информацией век развил такую скорость, что у людей не выдерживают не только нервы, но здоровье дает сбой. Инна Викторовна пришла в Дамский клуб с беседой-тренингом «Профилактика эмоционального выгорания». Последствия внутреннего душевного опустошения более всего ощущают на себе работники образовательной сферы и, конечно же, руководители коллективов любой формы деятельности. В свою работу они вкладывают эмоции, душевные переживания, терпение, а взамен положительных моментов получают в разы меньше. Женщины-руководители несут груз огромной ответственности за

свой персонал, процесс работы. Образовавшаяся «озоновая дыра» не восполняется, глубокая опустошенность сигнализирует о проблемах. Психолог рассказала о приемах, позволяющих сохранить душевные силы и восполнить эмоциональный пробел. Дыхательная гимнастика, йога, релаксация, речевая саморегуляция дают такой эффект. Но и эти приемы не в состоянии до краев заполнить этот вакуум, все равно женщины отдадут куда больше, чем способны восстановить. Инна Смолякова советует экономить энергию и воспринимать как должное неизбежные явления, на которые мы не в состоянии как-либо повлиять: «Действовать надо по принципу лисы из басни Крылова: коль виноград зеленый, он ей и не нужен. Умейте приспосабливаться к таким явлениям, а еще лучше учитесь переводить их в положительную плоскость». Специалист дала примеры, как в любом зле надо искать добро. Женщины внимали советам психолога, вполне приемлемым и в их жизненных обстоятельствах.

И еще один практикум. Заведующая филиалом муниципальной аптечной сети «Панацея» Ольга Пантелеева предложила целый арсенал различных средств для женщин, особо уделив внимание противоязвенной продукции. Витамины, линия гигиены и косметики помогают женщинам восполнить утраченный баланс, поддержать физическую форму, красоту, одухотворенность. Женщина должна быть всегда прекрасна и современна. Фирма «Флоранж» такую возможность кинельчанкам предоставила. И это была та самая отдушина, которую советовала психолог.

Нина БУХВАЛОВА.



ВОСПИТАНИЕ

# СТРАНЕ НУЖНЫ ПАТРИОТЫ

КАКОЙ БУДЕТ РОССИЯ, ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ИЗ НАС

Гражданин, защитник Отечества... Что означают эти слова для сегодняшних юношей и девушек? Просто слоганы с плакатных призывов или главные ценности для каждого человека? Ответы на эти вопросы прозвучали на ток-шоу, организованном отделом молодежной политики администрации городского округа Кинель.

За «круглым столом» говорили о том, легко ли сейчас быть патриотом, чем измеряется патриотизм, кто такой настоящий гражданин, в чем и в ком нуждается современная Россия. Обсуждали эмоционально, порой спорили. Высказали свой взгляд на проблему представители администрации городского округа Кинель, участники локальных войн, члены Молодежной палаты при Думе городского округа Кинель, руководители военно-спортивных клубов и детских объединений, начинающие педагоги, учащиеся и студенты. Мнения разные, но заставляющие задуматься.

**Результаты социологических исследований показывают: проблема развития патриотизма и гражданственности в сознании молодых стоит достаточно остро. По шкале духовных ценностей патриотизм занимает далеко не первое место, уступая деловой карьере, материальной обеспеченности, друзьям...**

Стране же сегодня нужны патриоты. Это аксиома. А потому необходимо повышать уровень патриотического воспитания. Не случайно текущий 2012-й объявлен Годом истории. Президент Владимир Путин назвал патриотизм определяющим направлением развития нашей державы, подчеркнув важность формирования в образовательной цепочке детский сад - школа - вуз людей честных и преданных своему Отечеству. Высокая нравственность, духовность, активная гражданская позиция молодых россиян способствуют процветанию страны и ее могуществу.

Как этого добиться? Одно из решений предлагают учредители ежегодного областного конкурса среди муниципалитетов Самарского региона на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию. Кинельский городской округ в этом конкурсе принимал участие впервые и был удостоен диплома третьей степени и денежной премии.

«Круглый стол» в зале администрации представлял собой презентацию проделанной работы и оживленную дискуссию на тему «Чем измеряется патриотизм?»

Гости из министерства образования и науки Самарской области задавали участникам ток-шоу во-



О патриотизме рассуждали участники войн современной России.

просы, ознакомились с увесистыми папками, рассказывающими о гражданско-патриотических акциях, социально значимых проектах, проводимых в городском округе. Не оставил равнодушным видеофильм о кинельских просторах, родном городе и его тружениках. Кинель для нас - не просто место жительства, а наша судьба, наша надежда. Славную историю малого города великой России пишут те, кому не безразлично будущее Кинеля, будущее страны. Эта мысль звучала в устах молодых и их старших товарищей.

Так чем же измеряется патриотизм? Поступками, бережным отношением к истории и традициям, знанием своих корней, любовью и милосердием к окружающим, готовностью к самопожертвованию, добрыми делами, чувством материнства, способным воспитать героев-защитников. А еще памятью о тех, кто остался на полях сражений и кто вернулся живым, чтобы возродить страну из пепла...

Нужно ли измерять патриотизм? Полковник запаса, участник боевых действий в Чечне **Сергей Козлов** говорил о том, что «...в бою не думаешь, патриот ты или нет, а думы лишь о тех, кто ждет тебя дома, о березке под окном, о теплых руках матери. Чувствуешь рядом локоть товарища, понимаешь слова «надо» и «честь». И те, кто погибал, не размышляли, патриоты ли они. Герои в России были и будут всегда».

«Афганец» **Юрий Большаков** уверен: «Какой будет Россия через десять лет, зависит от нас. Надо в жизни совершать достойные поступки, хранить традиции прошлого, оставаться верными Отчизне, быть готовыми разделить ответственность за судьбу страны».

Молодые участники дискуссии откровенно делились своим

мнением, и было ясно, что подрастающее поколение обладает потенциалом гражданской активности. «Для меня быть патриотом России - значит действовать не только в своих интересах, но и в интересах Родины, - делился своими мыслями член общественной организации «Молодая Гвардия» **Александр Киреев**. - Не Родина мне что-то должна, а я ей обязан. Настоящий патриот - это образованный, умный человек. Защитник государства, делами своими доказывающий любовь к Отчизне. Я считаю, что именно от проявления патриотизма зависит будущее России. Нет плохих стран, есть пассивные граждане».

**Анастасия Постникова**, активистка общественной организации «Альянс молодых», рассказала о встречах с ветеранами Великой Отечественной войны. Глубокие чувства остались в ее душе от их воспоминаний, от увиденных фотографий, от слезящихся глаз фронтовиков: «Придя домой, долго не могла уснуть. Думала о нашей уникальной стране, самой большой и великой на земле. Об удивительных людях, их силе и мужестве. Я горжусь тем, что родилась в России».

Руководитель военно-патриотического клуба «Добрыня» **Евгений Маклов** подчеркнул: «Думаю, в душе настоящего патриота живут такие слова: «Отечество! Я твоя малая часть, во мне течет кровь моих предков, в моем сердце - их дух. Твои невзгоды - мои невзгоды, твои беды - мои беды...». Я горжусь своим народом и уважаю другие. Быть патриотом для меня и моих воспитанников означает иметь дух служения, верности, чести».

**Алексей Артикеев**, один из победителей конкурса патриотической песни, после выступления сказал: «Для молодежи вопрос: «Чем измеряется патриотизм?» - далеко не праздный. Ведь от идей, заложенных в нашем сознании в юности, зависит и будущее страны. Мы должны стремиться сделать жизнь лучше».

«Души прекрасные порывы», любовь к Отчизне, заинтересованность в процветании своей страны, уважение культурных традиций - все это характеризует патриота. Но патриотизм не заложен в генах, это социальное качество. Его надо воспитывать. Воспитывать достойного гражданина. Произойдет осмысление ценностей патриотизма - повысится его воздействие на общественное сознание. Только при таком условии возможно духовное возрождение нашей страны».

МНЕНИЕ

# ОБОШЛОСЬ БЕЗ ПОТряСЕНИЙ

ВСТУПЛЕНИЕ В СИЛУ НОВОГО ЗАКОНА О ПЕНСИЯХ ОТЛОЖЕНО ДО 2014 ГОДА

Пока в верхах готовилась пенсионная реформа, в низах с опасением ждали от нее слишком радикальных перемен. Ходили разговоры о повышении пенсионного возраста, об отмене пенсии работающим пенсионерам и других непопулярных в народе мерах.

Представленная в октябре Стратегия развития пенсионной системы до 2030 года оказалась более мягкой, чем ожидалось, однако содержала целый ряд перемен, затрагивающих практически все категории населения.

В частности, предполагалось увеличить пенсионный возраст, что автоматически привело бы к сокращению ежемесячных пенсионных выплат; ввести 40-летний стаж, необходимый для получения полной трудовой пенсии; пересмотреть систему досрочных пенсий; увеличить социальные выплаты для самозанятого населения и предпринимателей.

Особенно бурный протест у немалой части населения вызвало предложение сократить накопительную часть пенсии с шести до двух процентов фонда заработной платы и направить сэкономленные четыре процента в солидарную часть, что должно было обеспечить сокращение дефицита бюджета фонда почти на триллион рублей.

Однако впоследствии все эти предполагаемые меры смягчались, откладывались или отменялись. Сначала президент прислушался к доводам противников реформы в части, касающейся стажа. Практически это означало повышение пенсионного возраста, ибо к 55 годам и даже к 60 наработать 40 лет стажа почти невозможно. Владимир Путин высказал пожелание разработчикам реформы снизить необходимый для выплаты полной пенсии стаж хотя бы до 35 лет. Реформа должна была вступить в действие уже с 1 января 2013 года. Но 14 ноября Президент России Владимир Путин рекомендовал отложить вступление в силу нового закона о пенсиях до 2014 года. При этом подчеркнул, что и после вступления в силу закона нужно сохранить для граждан право выбора - оставаться им в накопительной системе и продолжать отчислять в счет своей будущей пенсии шесть процентов или переходить в распределительную.

В ноябре Государственная дума на пленарном заседании приняла во втором чтении проект бюджета Пенсионного фонда России на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. Обошлось без больших потрясений. Практически в 2013 году будет реализован всего лишь один элемент заявленной для пенсионной реформы, связанный с увеличением финансовой нагрузки на граждан: повышение взносов для самозанятого населения (предпринимательства). Какой эффект даст эта мера и даст ли вообще, покажут итоги следующего года. Пока же на «пенсионном фронте» без перемен.

Александра ЕЛИСЕЕВА.

# ДУМАЙ О ПЕНСИИ СО ШКОЛЫ

В шестом классе школы № 11 прошел урок пенсионной грамотности. В обучающий процесс шестиклассников вводится новый предмет - обществознание. На уроках дети знакомятся с законодательной структурой нашего государства, узнают о своих правах и обязанностях.

Вступая во взрослую жизнь, сегодняшние дети должны знать о главных правилах, по которым будет формироваться их будущая пенсия. В школе на уроке пенсионной грамотности присутствовала специалист Кинельского Пенсионного фонда **Марина Петровна Букреева**. Она рассказала детям о пенсионной программе, способах формирования пенсии, ответила на вопросы. Президент школьного парламента **Александр Киреев** объяснил, как можно заработать первые собственные деньги и как важно, чтобы эти заработки были официальными. Данная тема вызвала неподдельный интерес у учеников средней школы и породила множество вопросов, которые они тут же фантазийно домысливали: «А какие мы будем в старости?».

Урок пенсионной грамотности, проведенный в школе - это шаг по формированию в нашем обществе современной пенсионной культуры, и очень важно, чтобы сегодняшние дети это ясно понимали.

Л. И. ПАРФЕНОВА,  
заместитель директора школы № 11  
по учебно-воспитательной работе.



Мнение молодежи о патриотическом воспитании не расходилось со словами старших товарищей.

Тамара АЛПАТОВА.  
Фото автора.

## ПРАВОПОРЯДОК

## ОХРАНА - НАДЕЖНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

## ПРЕСТУПНИКИ ЗАДЕРЖАНЫ ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

Наряды полиции групп задержания Кинельского отдела вневедомственной охраны проводят работу по охране общественного порядка в рамках исполнения административного и уголовного законодательства Российской Федерации.

Нераскрытые преступления переходят в категорию так называемых «глухарей» или «баранок». Преступники скрываются днями, неделями, месяцами, а то и годами. Но нередко полицейским достаточно всего лишь нескольких часов для поимки преступника. Так, сотрудники Кинельского отдела вневедомственной охраны задержали грабителей уже через несколько минут после совершения преступления.

**15 октября 2012 года.** Дежурство правоохранителей протекало достаточно спокойно. На служебном автомобиле сотрудники патрулировали улицы города Кинеля. В 4 часа 40 минут из дежурной части межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» поступило сообщение о совершенном преступлении в магазине «Горилка», расположенном на улице Герцена. Трое грабителей, угрожая ножом

продавцу, открыто похитили деньги в сумме 950 рублей. Совместно с сотрудниками уголовного розыска в ходе розыскных мероприятий в течение 30 минут по «горячим следам» преступники были задержаны и доставлены в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Кинельский». В настоящий момент в отношении грабителей возбуждено уголовное дело по ст. 162, ч. 2 УК РФ.

А сотрудники полиции вневедомственной охраны продолжили дежурство, во время которого их могли ожидать самые непредвиденные ситуации.

ИЗВЕЩЕНИЯ  
о проведении собраний о согласовании  
местоположения границ земельных участков  
и о предоставлении земельных участков

Кадастровым инженером **Осиповым Сергеем Викторовичем**, квалификационный аттестат № 63-11-338, МУП «Кинельский центр недвижимости», 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», E-mail: kcn-kinel@mail.ru, 8(84663) 6-37-75, 6-38-16, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: г. Кинель, гаражный массив Алексеевского промвинокомплекса, уч. № 292, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ**, 446430, г. Кинель, ул. Мира, д. 42 «а». Тел.: 6-17-78, 6-12-60.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а» (каб. 106, 1 этаж), **9 января 2013 года**, в 9 часов.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 4 декабря 2012 года по 9 января 2013 года по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все смежные земельные участки, имеющие общие границы с земельным участком по адресу: Самарская область, г. Кинель, гаражный массив Алексеевского промвинокомплекса, уч. № 292, по северу, востоку, югу и западу.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером **Кашенко Виктором Николаевичем**, квалификационный аттестат № 63-10-6 от 9.12.2010 г., Самарская обл., Волжский р-н, п. Смышляевка, ул. Первомайская, 49, E-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0201007:526, расположенного по адресу: Самарская обл., г. Кинель (Лебедь), СДТ Водоканала, 1-я линия, уч. № 61, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **КАСАТКИН Александр Иванович**, 446430, г. Кинель, ул. 27 партсъезда, д. 1, кв. 63; тел.: 8-904-730-89-83.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская обл., г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, **9 января 2013 года**, в 9 часов.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 4 декабря 2012 года по 9 января 2013 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все земельные участки, расположенные к северу, югу, востоку и западу от уч. № 61, 1-й линии СДТ Водоканала.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером **Козлаковым Александром Игоревичем**, квалификационный аттестат № 63-11-360, от 3.06.2011 г., 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, E-mail: samgeo063@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, в отношении образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Самарская обл., г. о. Кинель, ул. Полтавская, 21, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **РОСТУНОВА Людмила Петровна**, 446430, г. Кинель, ул. Полтавская, д. 21, тел.: 8-917-151-48-09.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, **9 января 2012 года**, в 9 часов.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 4 декабря 2012 года по 9 января 2013 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: ул. Полтавская, 23, ул. Полтавская, 19, ул. Некрасова, 26, ул. Некрасова, 28.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель согласно п. 3 ст. 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» сообщает о предстоящем предоставлении бесплатно однократно земельного участка, отнесенного к землям населенных пунктов, площадью 540,00 кв. м, для огородничества (зона застройки индивидуальными жилыми домами усадебного типа - Ж-1), с кадастровым номером 63:03:0301007:788, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, ул. 4-я Парковая, 7.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель сообщает о предстоящем предоставлении в соответствии с п. 3 ст. 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» бесплатно однократно земельного участка, площадью 599,00 кв. м, отнесенного к землям населенных пунктов, для огородничества (дополнительно к основному), с кадастровым номером 63:03:0212036:691, по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Звездная, 73.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель согласно ст. 9, 10.1 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» сообщает о предстоящем предоставлении бесплатно однократно земельного участка, отнесенного к землям населенных пунктов, площадью 700,00 кв. м, для садоводства, с кадастровым номером 63:03:0210009:724, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель (Горный), СДТ «Локомотивного депо», 6-я линия, уч. № 61.

## К СВЕДЕНИЮ

## БЕРЕГИСЬ ПОЕЗДА!

## НА ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГАХ РОССИИ ЕЖЕГОДНО ПОГИБАЮТ ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК, СРЕДИ НИХ СОТНИ ДЕТЕЙ

За 9 месяцев 2012 года на объектах железнодорожного транспорта Куйбышевской железной дороги травмировано 156 человек, из них 107 со смертельным исходом. Граждане в основном пострадали при хождении по железнодорожным путям в неустановленном месте перед близко идущим поездом. Причины несчастных случаев - нарушение Правил безопасности граждан на железнодорожном транспорте.

Руководство эксплуатационного локомотивного депо Кинель напоминает жителям нашего города:

Нахождение на железнодорожных путях, переход их в неустановленных местах, озорство, хулиганство и небрежные поступки всегда связаны с риском и опасностью для жизни. Необходимо строго соблюдать установленные на железных дорогах правила безопасного поведения!

Не переходите через железнодорожные пути в неустановленных местах и не перебегайте их перед движущимся поездом. Не пользуйтесь наушниками и мобильными телефонами во время перехода через железнодорожные пути! При приближении поезда следует остановиться, пропустить его и, убедившись в отсутствии движущегося состава по соседним путям,

продолжить переход. Помните, что поезд сразу остановить невозможно. Не подлезайте под вагоны и не перелезайте через автосцепки. Не проходите вдоль железнодорожного пути ближе пяти метров от крайнего рельса.

Пользуясь железнодорожным транспортом и находясь на территории железной дороги, будьте бдительны и осторожны! Не нарушайте установленных правил, оберегайте себя и детей от несчастных случаев!

**И. ТИМОФЕЕВ,**  
ведущий инженер по охране  
труда эксплуатационного  
локомотивного депо Кинель.

## РЕКЛАМА

**«Товары для дома»**

Стиральная машина  
INDESIT IWSC 5085 (CIS).C

Класс энергопотребления : A  
Класс стирки : A  
Класс эффективности отжима : D  
Максимальная скорость отжима (об/мин) : 800  
Потребление энергии (кВт/ч) : 190.0

Made in ITALY

**9 459.-** + Купон на следующую  
покупку **1 000** руб.

г.Кинель, ул.Маяковского, 81

РЕКЛАМА ИИН 635002850696

Отдел  
рекламы  
газеты  
«Кинельская  
жизнь»  
**6-18-54**

## РАБОТА

Линейный отдел полиции на станции Кинель Средневолжского ЛУ МВД России на транспорте информирует о наличии вакансий на должности **ПОЛИЦЕЙСКИХ ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ПОЛИЦИИ**. На службу принимаются мужчины, граждане РФ в возрасте от 20 до 30 лет.

Условия приема:  
- отсутствие судимости у кандидата и близких родственников;  
- образование среднее общее (юридическое образование способствует карьерному росту);  
- служба в ВС РФ;  
- хорошее состояние здоровья.

Денежное довольствие и социальные гарантии сотрудников ОВД в соответствии с ФЗ РФ от 19.07.2011 г. № 247-ФЗ.

Обращаться по адресу: г. Кинель, Привокзальная площадь, ЛОП на ст. Кинель, каб. № 8, телефон: (884663) 2-14-62.

Крупнейшему предприятию  
по выращиванию шампиньонов в России  
**ООО «ОРИКС» ТРЕБУЮТСЯ:**

**ОВОЩЕВОД** - жен., от 20 до 40 лет, без в/п. з/плата 12-16 т.р.

**МЕХАНИЗАТОР** - муж., от 25 до 55 лет, опыт работы от 3 лет, «тракторные» права, без в/п.; Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику. Зар. плата - 18-20 т.р.

**ОПЕРАТОР ПОГРУЗОЧНО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ** - муж., от 20 до 45 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику, з/плата - 17 т.р.

**НАЛАДЧИК КИПИА** - муж., от 20 до 40 лет, без в/п. Проживание в Кинеле, Алексеевке. Работа по графику; з/плата - от 25 до 30 т.р.

Доставка транспортом предприятия с г. Кинеля, п. Алексеевка. Оформление по Трудовому кодексу РФ.  
Адрес: п. Кинельский, Балтийский проезд, 15.  
Телефон: 8-906-127-89-90 (звонить в будничные дни, с 9 до 18 часов) e-mail: oriks-gr@mail.ru

Perfetti Van Melle CМentos, Meller, Fruit-tella, Chupa-Chups  
Мировой лидер по производству нешоколадных  
кондитерских изделий объявляет набор  
**ТОРГОВЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ**  
для работы в городах: Отрадный, Нефтегорск, Кинель,  
с. Богатое. З/плата от 18000 + бонусы + соцпакет  
Телефон: 8-917-143-82-60  
e-mail: RinatKhabibrakhmanov@ru.pvmgrp.com

Для работы в ночном клубе в г. Самара  
**ТРЕБУЮТСЯ** девушки от 18 лет.  
З/плата высокая, жилье предоставляется.  
Телефоны: 8-937-798-61-18.

## ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **РЯЗАНЦЕВУ** Клавдию Ивановну, просим помянуть добрым словом. 5 декабря исполняется 40 дней со дня ее смерти.

Подруга.

Кто знал и помнит **ИВАНОВА** Владимира Александровича, просим помянуть добрым словом. 6 декабря исполняется 20 лет со дня его трагической гибели.  
Ушел из жизни ты мгновенно, оставил  
боль мне навсегда.



Мама.

